Rechenmethoden der Physik 2: Nachklausurstatistik

Teilgenommen:
Bestanden (ab 12 Punkte):
Nicht bestanden:

33
20 =61%
13 =3%%

Punkteverteilung der einzelnen Klausuren
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Punkte in 2er-Schritten (x steht fur Intervall [x-1, x+0.5])

Punkteverteilung der einzelnen Aufgaben:

Punkte Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10
0,0 1 1 6 1 0 4 3 14 9 0
0, 5 2 0 1 0 4 7 7 3 3
1,0 1 2 4 8 3 4 3 5 4 3
1,5 5 7 5 3 7 2 3 2 3 5
2,0 2 6 4 8 12 1 5 0 4 8
2,5 8 4 2 7 11 13 4 3 0 5
3,0 5 5 0 4 - 5 7 - 3 3
3, 1 - - - - - - - - -
4,0 1 - - - - - - - - -

Nicht bearb.| 4 6 12 1 0 0 1 2 7 6

Schnitt 1,74 | 153 | 0,74 | 1,77 | 1,97 | 1,77 | 1,58 | 0,58 | 0,82 1,5

Prozentual | 44% | 51% | 25% | 59% | 79% | 59% | 53% | 23% | 27% | 50%




Punkte Anzahl der Klausuren

1
3 0
5 0
7 1
9 6
11 6
13 6
15 3
17 4
19 2
21 2
23 1
25 2
27 0
29
Teilgenommen: 33
Bestanden: 20

Nicht bestanden: 13
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